

## *Erratum*

### *Letter to the editor*

## **DNA binding study with inhaled [<sup>14</sup>C]2-methylpropene (isobutene)**

**M. Leutbecher<sup>1</sup>, M. Cornet<sup>1</sup>, S. Regier<sup>1</sup>, H. M. Bolt<sup>1</sup>**

<sup>1</sup> Institut für Arbeitsphysiologie an der Universität Dortmund, Ardeystrasse 67, D-44139 Dortmund, Germany

<sup>2</sup> Faculteit Geneeskunde en Farmacie, Vrije Universiteit Brussel, Laarbeeklaan 103, B-1090 Brussel, Belgium

Arch Toxicol (1994) 68: 71–72

On page 71 the name of one of the authors was incorrect. Instead of S. Regier, the name should have been Vera Rogiers.